春秋时因卑、梁两女孩打架导致两国大 战,后人讥之为卑梁之衅。国家跳水队两任 教练于芬和周继红的争斗,此前也属此列,原 因有二:一是起因徽不足道,只是区区主帅位 置之争;二是于芬在奥运前夕发难,于军不 利,缺乏起码的大局意识。

评论

但时过境迁,而且也斗出了新内容,就当 另眼看待了。此新内容是于芬之前的一封检 举信曝了光,客观上起到了量变至质变的作 用。事情本来很简单,就是于芬检举周继红 侵占巨额奖金,国家体育总局有关部门核查 结果表明,奖金发放手续清楚完备,不存在问 但问题就出在所谓的"不存在问题"上, 因为奖金清单上有5人签名代于芬领取,但 于芬坚决否认,而且这5人中,有些名字她根 本不认识,更有一人站出来证明其签名是伪 造。干芬这一反驳不打紧,连体育总局监察 部门也牵扯进来,两个女人的打架,遂上升到 一个新的高度。

有鉴于此,众媒体便爆炒此卑梁之衅,并 指望有关方面主动充当卑、梁两国国君的角

色。对此爆炒之风,在下也不反对,盖因唯如 此,方能辨明是非,方能借此打开体育界里不 正之风的决口。众所周知,体育界是中国改 革开放以来"首先富起来"的群体之一,几十 年之经验告诉我们,无论地方还是中央,无论 是各行还是各业,凡是涉及金钱的地方就难 免滋生腐败和贪污。位高如中央领导,学识 如博士生导师,姑且还被金钱所击倒,遑论四 肢发达头脑简单的凡夫俗子。奇怪的是,当 此大浪淘沙之际,体育界却似一方净土,此前 的黑哨、假球、贿赂与贪污,全都变成了查无 实据的坊间传闻。因此,于芬这封检举信及 对奖金清单的反驳,很有现实意义。她已拿 出证据来了,还好意思不了了之么?!

山雨欲来风满楼之际,窃以为也不要盲目 乐观,皆因体育圈一向森严壁垒,也因于芬的 挺而不坚。而作为公众,我们想了解以咱们举 国体制培养出的运动员与教练员究竟能从奖 牌中得到怎样的收益? 收益分配如何计算?

假若"奖金门"不幸真的不了了之,就权作 看了场女扮男装的新版《捉放曹》吧。 范柏祥

于芬"奖金门"事件日前再升级。11月3日,国家体育总局游 泳中心在中国泳协官方网站上发表关于于芬奖金问题的回应, 声明称"对现任教练和输送教练奖金金额的计算是清楚、准确 的"。对此,记者采访了当事人于芬的律师,律师王兆峰代表于 芬表态说,游泳中心的声明有三大疑点。

> 动了我的 "升级 对游泳中心的首次回应提出质疑

芬:奖金至少百万为何才发了15.7万?

质疑

三大疑点质问游泳中心巨额奖金何处去?

-:代领奖金者为什么没有于芬的 疑点 授权?

'游泳中心说于芬的奖金是由5个人代领 的,但目前我们了解到,于芬没有授权任何人 代领奖金。"王兆峰认为,于芬教练所获奖金 数额巨大,不可能随随便便找人代领,而从目 前掌握的证据来看,于芬没有授权任何人领 取奖金。因此,游泳中心关于"于芬奖金已由 人代领"的说法不成立。

疑点二:回应举报的声明为什么由游泳 中心自己发出?

王兆峰认为,于芬教练是今年1月份向国 家体育总局的纪检部门举报奖金问题的,按

照程序,应该由纪检部门调查这件事。然而 现在,总局关于奖金事件的回应声明却是由 游泳中心发的。"游泳中心现在是自己调查自 己,声明没有任何意义。"

体育观瞳

疑点三:游泳中心对于芬奖金的核算是 准确的吗?

在此份声明中,游泳中心称"对现任教练和 输送教练奖金金额的计算是清楚、准确的",但根 据于芬自己测算,奖金应至少有100万,而目前 实际领到手的只有15.7万,至于被"代领"的奖 金,于芬没有收到。并且到目前为止,于芬方面 没有见到任何游泳中心给出奖金核算清单。因 此,"奖金计算清楚准确"一说也不成立。



于芬向总局发律师函 游泳中心应该回避

资深跳水教练于芬昨日委托律师正式向 国家体育总局监察局发出律师函,要求监察 局对她举报游泳中心跳水队领队周继红贪污 其奖金的问题作出正面回应。

于芬的代理律师王兆峰告诉记者,给总局 监察局的律师函已经发出。作为事情的当事人, 同时也是实名举报人,于芬本人有权得到正式答 复。因此,于芬希望监察局尽快给自己答复。如 果还是没有回应的话,于芬不排除采取其他法律

手段维护自己的权益,包括提起诉讼。

据于芬介绍,她在今年年初向国家体育 总局相关部门举报周继红贪污其奖金的问 题,总局监察局和纪检部门从未就此事给她 个人一个明确的调查结果。

10月27日,监察局表态称,周继红不存在 个人侵占奖金问题,并进行了相关说明。11 月3日,游泳中心发表声明,强调游泳中心不 存在违规发放奖金问题。 李岩



游泳中心:5代领人可证明于芬收到奖金

1.运动员、教练员的奖金发放,是在上 级主管部门和审计部门的严密监督下进行 的,不存在违规发放奖金问题。

2.关于对教练员发放奖金的具体原则和办 法,我们已于2008年3月14日对外公布。

3.由于输送教练大多不在国家队,所以 在发放输送教练奖金时,通常会通知其所在 单位,由本人或有关人员领取。

4.5 名代领人中,有4人当时来自清华大

学跳水队,另1人是当时与清华大学跳水队 在同一场地训练的跳水教练员。

经核实,其中4名代领人已证明,当时就 将代领的奖金交给了于芬同志,另外1人涉 及发生在2000年前后代领的4笔共计 13390元的奖金,正在与本人核实。

最后,希望当事人本着实事求是、认真 负责的态度对待上述事实。

(11月3日,游泳中心回应内容摘要)

一涌涌有 都市健康 ●广告服务执线·紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线·63330302 ●广告代办点招商热线·63396000

高血压患者的济世良药

由普森斯顿国际集团历经儿 年投资数亿元研制成

田普森斯顿国际集团历经八年投货数亿元份制成功的高血压新药(生命压肽)上市了!
它与传统降压药物单纯降压不同,生命压肽独含高血压活性肽,通过独特的多药合一药效叠加原理,用"基因靶向技术"定向作用与心,脑、肾血管血液,实现多器官同步靶向治疗,采用世界顶级纳米挖释技术,24小时持续稳压,打破了多药同服的局限,开创了多靶点降压,持续稳压的新时代。经多家权威医院临床实验, 降压, 持续稳压的新的代。经多家权威医院临床头验, 生命压肽在治疗高血压及其并发症上有效率是传统的 5-10 倍, 能使血管寿命延长 15-20 年, 服药 5-10 天, 血 压平稳下降, 一周期: 头晕, 头昏, 心慌, 胸闷无力等症 状消失。血压稳定, 服药 2-3 周期, 血压由粘稠发黑变 清澈发红、血管恢复弹性, 心脑供血不足等症状明显好

现平稳降压、24小时持续稳压、消除并发症。 后期仅靠饮食运动控制血压, 使血压保持正常状态!

原价 38 元/盒 **现** 市场推广价 **2 ①**元/盒 另为让广大患者体验生命压肽的真功实效,即日起凭身份证和病历可在买一盒的基础上,再免费领取 1 盒 (同规格)

厂家郑重承诺:服药 10 天血压不降全额退款! 市内免费送货,外地免费邮购

文

笙

24小时咨询 电话:0371—65266602 65266603 专销地址:郑州紫荆山百货楼医药部三区/泰隆大药房(西郊群艺宫

经销地址:商业大厦一楼医药部 B 区

处方医治静脉曲张、静脉炎、脉管炎治之症带来了曙光。 "金脉廉胶囊"疗法五大优势:

"金脉康胶囊"疗法五大优势:
1.权威专家,辨证施治:专门针对不同病因不同病情的静脉曲张、静脉炎、脉管炎的患者进行引导,使他们尽早走上健康之路。
2.疗效短、见效快:一般服用3-6日即可控制病情,1-3个月可达到临床治疗标准,恢复后不易复发。
3.签约承诺、权威认证、服用方便、无毒副作用、化瘀治病,让静脉有活力,曲张不再来。

电话: 0371-66093157

东门)/索河路有线台楼下索东药房/洛阳:四院对面万国大药房

五年包换 自我测量血糖 质量问题

- ◆采用世界先进的电生化技术,性能稳定,准确率高。
- ◆自动吸血,只需 1.5 微升、15 秒出结果。
- ◆仪器小巧、操作简单、100次记忆
- ◆自动开关机,温度自动补偿。

提示:各种血糖仪免费以旧换新

电话:0371-61789131 61789151

专卖一店:棉纺西路国棉六厂2号楼路南九安电子血压计 专卖二店:中原路与大学路交叉口向东300米路南血压计 血糖仪

(豫)医广[2008]03-04-075 号

河南省直第三人民医院是全民所有制综合医院,设 有:预防保健科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、国产期保 健专业、儿科、儿童保健科、耳鼻咽喉科、口腔科、皮肤病专 业、精神病专业、肿瘤科、中医科、急诊科、麻醉科、医学检验 科、医学影像科、床位 180 张,节假日不休息。

电话:0371-68626620 68613591 68610117

地址: 郑州市伏牛路 198号 路线:(火车站乘 102 路电车到伏牛路陇海路站下车即到,市区乘 83、103、9、59、321、58、T5、K9、K52 路公交车也可到达

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻咽

喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。 中:腋臭-包皮包茎科、肛肠科为重点科目。

(豫)医广[2008]第 01-16-012 号

电话:0371-67666122 67628315

地址: 郑州市桐柏路 226 号 (桐柏路与陇海路交叉口北 200 米路西)